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Ответы

1. 16

2. 17

3. 20

4. 17

5. 17

6. 16

7. 15

8. 13

9. 15

10. 18

Решите каждую задачу.

1) Художник нарисовал 6 картин(ы)(у) в июне. Затем еще 7 в июле, а затем еще 3 в
августе. Сколько всего картин было им нарисовано?

2) В пятницу магазин пицц продал 11 пепперони, 4 с беконом и 2 сырных пицц(ы).
Сколько всего пицц было продано?

3) На столе было 11 зеленых яблок(а), 2 красных и 7 желтых яблок(а). Сколько всего
яблок на столе?

4) Повар купил 5 красного винограда и 4 зеленого . Если у него уже было 8 зеленого
винограда, то сколько всего винограда у него теперь?

5) При раскладке файлов, ? удалила 6 фото, 8 песен(ни) и 3 текстовый файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

6) Игра начинается с 5 жизней. Если ты получаешь 8 дополничельных жизней(ни) в
первом уровне, 3 во втором, то сколько жизней ты будешь иметь?

7) Ветеринар взвешивал 3 кошек. Первая весила 3 фунтов(та). Вторая была 10
фунтов(та) и третья 2 фунтов(та). Каков их общий вес?

8) В зоо магазине имелось 3 собак(и). В воскресенье они получили еще 7. В
понедельник еще 3. Сколько собак теперь имеет зоо магазин?

9) ? играл в крестики-нолики. Он выйграл 4 раз(а), проиграл 5 раз(а) и в ничью 6 раз(а).
Сколько всего раз сыграл ??

10) Во время распродажи отдел обуви продал 12 пар(ы) сникерсов, 2 пар(ы) сандалей и
4 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?
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1) Художник нарисовал 6 картин(ы)(у) в июне. Затем еще 7 в июле, а затем еще 3 в
августе. Сколько всего картин было им нарисовано?

2) В пятницу магазин пицц продал 11 пепперони, 4 с беконом и 2 сырных пицц(ы).
Сколько всего пицц было продано?

3) На столе было 11 зеленых яблок(а), 2 красных и 7 желтых яблок(а). Сколько всего
яблок на столе?

4) Повар купил 5 красного винограда и 4 зеленого . Если у него уже было 8 зеленого
винограда, то сколько всего винограда у него теперь?

5) При раскладке файлов, ? удалила 6 фото, 8 песен(ни) и 3 текстовый файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

6) Игра начинается с 5 жизней. Если ты получаешь 8 дополничельных жизней(ни) в
первом уровне, 3 во втором, то сколько жизней ты будешь иметь?

7) Ветеринар взвешивал 3 кошек. Первая весила 3 фунтов(та). Вторая была 10
фунтов(та) и третья 2 фунтов(та). Каков их общий вес?

8) В зоо магазине имелось 3 собак(и). В воскресенье они получили еще 7. В
понедельник еще 3. Сколько собак теперь имеет зоо магазин?

9) ? играл в крестики-нолики. Он выйграл 4 раз(а), проиграл 5 раз(а) и в ничью 6 раз(а).
Сколько всего раз сыграл ??

10) Во время распродажи отдел обуви продал 12 пар(ы) сникерсов, 2 пар(ы) сандалей и
4 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?
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